

ERRATA CORRIGE

AVVISO PUBBLICO DI SELEZIONE PER N. 8 POSTI DI Operatore Qualificato Area TRASPORTO – Unità Esecuzione Manutenzione Veicoli PAR. 140 VIGENTE CCNL AUTOFERROTRANVIERI

Con riferimento all'Avviso pubblico di selezione in oggetto, pubblicato in data 14.05.2021, tenuto conto di un refuso contenuto nello stesso, si ritiene necessario apportare la seguente correzione (evidenziata in **grassetto**):

Art. 1 punto 2 (Requisiti essenziali richiesti per la partecipazione alla selezione), viene così modificato:

- “essere in possesso del titolo di studio della licenza media **inferiore**”
anziché:
- “essere in possesso del titolo di studio della licenza media superiore”.

31/05/2021